

Číslo spisu: NBS1-000-096-793
Číslo záznamu: 100-000-719-473
Dátum: 14.06.2024

Vysvetlenie č. 3

informácií potrebných na vypracovanie ponuky a na preukázanie splnenia podmienok účasti podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“)

Verejný obstarávateľ, Národná banka Slovenska so sídlom Imricha Karvaša 1, 813 25 Bratislava (ďalej len „verejný obstarávateľ“) obdržal dňa 12.06.2024 prostredníctvom elektronického prostriedku, komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a na preukázanie splnenia podmienok účasti týkajúcich sa nadlimitnej zákazke na dodanie tovaru na predmet „**Nákup elektrických a motorových vozidiel**“, ktorá bola vyhlásená v Úradnom vestníku EÚ č. S 95/2024 zo 16.05.2024 pod zn. 289075-2024 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 95/2024 zo 17.05.2024 pod zn. 12953 - MST (ďalej len „žiadosť o vysvetlenie“).

Po podrobnom oboznámení sa so žiadosťou o vysvetlenie Vám verejný obstarávateľ poskytuje nasledujúce vysvetlenie:

Otázka č. 5:

Vážený obstarávateľ,

touto cestou by sme Vás chceli požiadať o vysvetlenie/doplnenie SP.

V opise predmetu zákazky pre časť 2

Typ karosérie

V opise uvádzate hatchback, bude verejný obstarávateľ akceptovať prevedenie SUV?

Odpoveď č. 5:

Verejný obstarávateľ požaduje z prevádzkových dôvodov typ karosérie hatchback.

Otázka č. 6:

V opise predmetu zákazky pre časť 2

Bude verejný obstarávateľ akceptovať vozidlo bez podsvietenia vonkajších kľučiek?

Odpoveď č. 6:

Verejný obstarávateľ požaduje podsvietenie vonkajších kľučiek.

Otázka č. 7:

V opise predmetu zákazky pre časť 2

Bude verejný obstarávateľ akceptovať vozidlo s 2-ramenným vyhrievaným volantom, výškovo a pozdĺžne nastaviteľným?

Odpoveď č. 7:

Verejný obstarávateľ požaduje multifunkčný 3 ramenný vyhrievaný volant, ktorý je výškovo a pozdĺžne nastaviteľný.

Otázka č. 8:

V opise predmetu zákazky pre časť 2

Bude verejný obstarávateľ akceptovať vozidlo, ktorého farba interiéru je sivá?

Odpoveď č. 8:

Verejný obstarávateľ požaduje farbu interiéru v čiernej farbe.

Otázka č. 9:

Opis predmetu zákazky pre časť 3

V opise predmetu zákazky požadujete rezervné koleso na zliatinovom disku, plnohodnotné.

Budete akceptovať aj rezervné koleso na plechovom disku?

Odpoveď č. 9:

Verejný obstarávateľ požaduje plnohodnotné rezervné koleso na zliatinovom disku.

Otázka č. 10:

Opis predmetu zákazky pre časť 3

Bude akceptovať aj 2-ramenný vyhrievaný kožený volant multifunkčný s radením /ovládaním prevodovky pod volantom?

Odpoveď č. 10:

Verejný obstarávateľ požaduje 3-ramenný vyhrievaný kožený multifunkčný volant s radením a ovládaním prevodovky pod volantom.

Otázka č. 11:

Opis predmetu zákazky pre časť 3

Budete akceptovať vozidlo s nástupnými prahovými lištami len vpredu?

Odpoveď č. 11:

Verejný obstarávateľ požaduje z prevádzkových dôvodov nástupné prahové lišty vpredu aj vzadu.

Otázka č. 12:

Opis predmetu zákazky pre časť 3

Budete akceptovať navigačný systém vozidla s farebným dotykovým displejom s veľkosťou 13"?

Odpoveď č. 12:

Verejný obstarávateľ požaduje navigačný systém vozidla s farebným dotykovým displejom s veľkosťou minimálne 14".

JUDr. Zuzana Jánošová
Vedúca, oddelenie centrálného obstarávania

Mgr. Tomáš Lepieš
Riaditeľ, odbor hospodárskych služieb